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OPĆINSKO TAKMIČENJE IZ PRVE POMOĆI
Na Općinskom takmičenju iz Prve pomoći koje je održano u subotu, 24.3.2018. godine u prostorijama OŠ „Behaudin Selmanović“ u konkurenciji 14 osnovnih škola, ekipa naše škole je zauzela odlično 2. mjesto.
· Download »
OPĆINSKO TAKMIČENJE IZ GEOGRAFIJE
Na općinskom takmičenju iz geografije učenice naše škole Amina Špago i Delila Srna pokazale su najbolje znanje osvojivši 100 bodova.
Drugo mjesto dijele četiri učenice među kojima je i naša Adna Omerović sa osvojenih 96 bodova.
· Download »
"ŠKOLA SKIJANJA"
Učenici VI razreda OŠ "Behaudin Selmanović" su učestvovali u projektu "Škola skijanja" koji je organizovalo Ministarstvo za obrazovanje nauku i mlade Kantona Sarajevo i Općina Novi Grad.
· Download »
DRUŽENJE – INTERAKTIVNA RADIONICA
U srijedu, 7. marta 2018. godine, učenici, roditelji i učiteljica I3  odjeljenja (Elvira Karasoftić), su imali priliku učestvovati na radionici koju je organizovala NVO altruista „Svjetlo“, na kojoj su izrađivali čestitke za 8.mart, Dan žena.
· Download »
“Dan nezavisnosti BiH ”
Povodom 1. marta, Dana nezavisnosti BiH u našoj školi je održana priredba kojom su naši učenici i nastavnici svojim radom i trudom uljepšali i uveličali ovaj dan.
· Download »
Početak nastave u II polugodištu
Nastava u II polugodištu školske 2017/2018. godine počinje u ponedjeljak, 29.01.2018. godine
· Download »

“Razmisli pa djeluj”
Dana 26.12.2017.godine u okviru projekta „Prevencija kriminaliteta u osnovnim školama u Kantonu Sarajevo”, na času odjeljenjske zajednice u okviru prevencije maloljetničke delikvencije realizovana je tema “Razmisli pa djeluj”.
· Download »
Radionice u organizaciji Bošnjačkog instituta
U prostorijama OŠ“Behaudin Selmanović“ održane su radionice u organizaciji Bošnjačkog instituta –  Fondacije Adila Zulfikarpašića i Općine Novi Grad Sarajevo. Prva radionica je održana u četvrtak,14.12.2017. godine za učenike V razreda.
· Download »
„Mladi o Poslaniku“
U srijedu 13.12.2017. godine, u okviru manifestacije „Selam ya Resulallah“, održan je program „Mladi o Poslaniku“ u Gazi Husrev-begovoj biblioteci. Manifestacija je održana u organizaciji Medžlisa islamske zajednice Sarajevo, a u programu „Mladi o Poslaniku“ su učestvovali učenici osnovnih škola KS.
· Download »
Kviz - znanja
Povodom obilježavanja 40. rođendana Općine Novi Grad Sarajevo organizovan je kviz –znanja za učenike IX razreda. Našu školu su predstavljale učenice Srna Delila, Omerović Adna i Špago Amina i osvojile II mjesto.
· Download »
 
Ogledni čas
Dana 4.12.2017.g. u prostorijama naše škole održan je timski ogledni čas iz fizike i hemije. Realizovana je sistematizacija znanja učenika o željezu i provodnicima u odjeljenju IX-3, pod rukovodstvom nastavnica fizike Alme Fazlagić i nastavnice hemije Nafije Ljajić.
· Download »
Olimpijski bazen - posjeta
U subotu, 18.11.2017. godine odjeljenje 9-1 u pratnji razrednika posjetilo je Olimpijski bazen Otoka gdje je upriliceno jednosatno druženje (kupanje) u bazenu.
· Download »
Posjeta likovne i historijske sekcije
Dana 13.11.2017 godine (Ponedjeljak) Članovi likovne i historijske sekcije u pratnji nastavnika Historije Nermina Imamovića i nastavnika likovne kulture Pjeve Muhameda uz organizaciju općine Novi Grad posjetili su kulturne institucije u našem gradu Sarajevu .
· Download »
Memorijalni turnir iz odbojke za djevojčice
U četvrtak, 09.11.2017. godine u sportskoj sali OŠ „Fatima Gunić“ održan je 5. Memorijalni turnir iz odbojke za djevojčice, gdje su učenice naše škole osvojile izvanredno 2. mjesto.
· Download »
Obavijest o početku školske 2017/18 godine
Dragi učenici, roditelji, nastavno i nenastavno osoblje nova školska godina počinje u ponedjeljak 04.09.2017. godine, nastava za učenike od II.-IX. razreda će se realizovati po sljedećem rasporedu, a svečani prijem prvačića će se održati u 12 sati u školskoj dvorani.
· Download »
Spisak odobrenih udžbenika za školsku 2017/18. godinu
Dragi nastavnici, roditelji i učenici u prilogu koji je postavljen možete preuzeti spisak literatura koji će se koristiti u 2017/18. godini.
· Download »

